

Decizia nr. 420 din 28.06.2023  
privind amendarea cu 5.000 de lei a S.C. GEOPOL INTERNATIONAL S.R.L.  
cu sediul în BUCUREȘTI, str. G-ral C-tin Budișteanu nr. 11 bis,  
et. 1, cam. 10, sector 1  
CUI 29580380

- pentru postul REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD  
București, Str. Frumoasa nr.20, sector 1

Întrunit în ședință publică în ziua de 28 iunie 2023, Consiliul Național al Audiovizualului a analizat raportul întocmit de Direcția Monitorizare, în baza sesizării înregistrate sub nr. 6790/24.05.2023, cu privire la ediția din 22 mai 2023 a emisiunii "Culisele statului paralel" difuzată de postul REALITATEA PLUS.

Postul de televiziune REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD aparține S.C. GEOPOL INTERNATIONAL S.R.L. (licența audiovizuală nr. TV-C 942.2/31.05.2022 eliberată la 13.12.2022 și decizia de autorizare nr. 2316.0-2/21.06.2022 eliberată la 13.12.2022).

În urma dezbaterilor ce au avut loc după analizarea raportului de monitorizare și vizionarea unor secvențe din înregistrările emisiunii, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul S.C. GEOPOL INTERNATIONAL S.R.L. a încălcat prevederile art. 64 alin. (1) lit. b) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual, cu modificările și completările ulterioare (Codul audiovizualului).

Potrivit dispozițiilor invocate, în virtutea dreptului fundamental al publicului la informare, furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie să respecte următoarele principii:

b) informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment să fie corectă, verificată și prezentată în mod imparțial și cu bună-credință.

În fapt, postul de televiziune REALITATEA PLUS a difuzat în data de 22 mai 2023, în direct, în intervalul orar 17.58 - 20.44, emisiunea de dezbateri *Culisele Statului Paralel*, moderată de Anca Alexandrescu.

Potrivit raportului de monitorizare, printre subiectele discutate în emisiune s-a regăsit și cel privind postările pe care le face pe contul de TikTok al Senatului, Alina Gorghiu-Președinte interimar al Senatului, subiect cu privire la care a fost înregistrată sesizarea adresată Consiliului.

Invitați participanți la emisiune: - în platoul emisiunii: **Monica Pop** (doctor), **Anca Nicolescu** (doctor), **Mircea N. Stoian** (jurnalist), **Florin Constantin Dulgheru** (avocat); **Iosefina Pascal** (nu a fost precizată calitatea invitatei). Prin videoconferință: **Daniela Oniță Ivașcu** (viceprimar, Sighetu Marmăției); **Anca Ioniță** (doctor, care își desfășoară activitatea în S.U.A.). Prin legătură telefonică: **Moldovan Vasile** (primar, Sighetu Marmăției).

Redăm, spre exemplificarea conținutului și a modului de prezentare, fragmente din raportul de monitorizare analizat de membrii Consiliului:

"(...) (S1-rep. 47.53, sel. 22-17)

Anca Alexandrescu a intervenit la sfârșitul emisiunii care precedă „Culisele Statului paralel”, emisiune moderată de Laurențiu Botin, unde a făcut un scurt rezumat al subiectelor care urmau a fi discutate în ediția monitorizată, astfel:

Titluri afișate pe ecran: **IMEDIAT: ALIANȚA PENTRU PRELUAREA PUTERII, PACTUL SECRET; IMEDIAT: CUM SUNTEM MANIPULAȚI DE CEI PE CARE I-AM VOTAT; IMEDIAT: GREVA PROFESORILOR LE-A STRICAT PLANURILE. DECIZII CRUCIALE; IMEDIAT: ȘEFA SENATULUI ÎȘI FACE CAMPANIE PE TIKTOK CU COPIII; IMEDIAT: ABERAȚIE LA SIGHET – AMENDAT CU 10.000 DE LEI PENTRU UN DANS; IMEDIAT: MANEVRELE CARE SE FAC CU VIRUSURILE, CE NI SE ASCUNDE.**

Laurențiu Botin (moderator): „Culisele Statului Paralel” cu Anca Alexandrescu, imediat. Bun găsit, Anca!

Anca Alexandrescu (moderator): Bună seara, Laurențiu! Bună seara, doamnelor și domnilor! Cu 26 % în sondaje, cu greva profesorilor și cu personalul medical care se pregătește să protesteze și anunță și ei grevă la începutul lui iunie, Marcel încearcă să ne prostească cu faptul că îi preocupă problemele grave din țară. Ha, ha, ha, ha! Ha! Păi, protestul profesorilor a fost și acum două săptămâni, când prietenul Freddy avea spume la gură, cu așa zisele gloanțe descoperite la Parlament. N-ați auzit atunci ce spuneau profesorii? Sau ați crezut că e la mișto, așa cum de altfel, ne luați voi pe noi, cam pe toate subiectele, dar ați uitat cum urlați în 2020 să se mărească salariile profesorilor, dar și de promisiunile din 2021, dar de cele din 2022? (...) Nu mi-e rușine nici cu PNL-iștii; (Rep. 01:43, S1) **Uite că n-am crezut-o pe Diana Șoșoacă când mi-a zis că Alina Gorghiu a făcut cont de TikTok la Senat și folosește copiii să-și facă imagine, dar a avut dreptate. Am însă două întrebări pentru ea, aveți acordul părinților să postați imagini cu acei copii? Oare, nu a aflat încă doamna Gorghiu că SRI a recomandat instituțiilor să nu folosească TikTok? Chiar colegul său, Burduja a anunțat asta în urmă cu câteva zile. Sau pentru imaginea lor se poate? O să vă arăt astăzi cum primarul PSD de la Sighetul Marmației se răzbună pe cetățenii și copiii din oraș, pentru că viceprimărița de la PNL face treabă. I-a luat toate atribuțiile, mai puțin cele de stare civilă și s-a transformat chiar el în agent constator, și-a amendat-o cu 10.000 RON, pentru că a organizat un flashmob cu elevii unui liceu de Ziua Europei. (...)**

La începutul emisiunii, s-a discutat cu invitații din platou, situația din învățământul românesc și nemulțumirile profesorilor, care se consideră nedreptățiți și cer majorări salariale, după care s-a discutat despre subiectul sesizat de petentă și anume, postările făcute de Alina Gorghiu - Președinte interimar al Senatului, pe contul de TikTok al Senatului și participarea sa la un eveniment din provincie, unde a dansat alături de primarul comunei și alți cetățeni. Redăm, în continuare, fragmente din emisiune:

(S2-rep. 00.30, sel. 22-19)

Titluri afișate pe ecran, cu referire la aspectele sesizate de petentă: **ȘEFA SENATULUI ÎȘI FACE CAMPANIE PE TIKTOK CU COPIII; LOVITURĂ DE IMAGINE PE TIKTOK, ALINA GORGHIU PERSONAJ PRINCIPAL; RAPORT SRI: NU FOLOSIȚI APLICAȚIA TIKTOK LA SERVICIU; RISCURI URIAȘE PENTRU SECURITATE, LUPTA SPIONILOR; ȘEFA SENATULUI SFIDEAZĂ SRI: POSTEAZĂ PE TIKTOK LA SERVICIU.**

Anca Alexandrescu (moderator): Păi, mergem mai departe pentru că e vorba tot despre copii. Următoarele două subiecte au legătură cu copii. Chiar dacă e vorba despre doamna Alina Gorghiu, aseară doamna Șoșoacă în emisiune la mine mi-a spus că doamna Gorghiu a făcut un cont de TikTok, atenție, al Senatului! Nu este al ei privat, este al Senatului României. Scrie Senatul României pe contul de TikTok. Și mi-a spus: „Dom’le”, zice, „se folosește de imaginea unor copii pentru a-și face dânsa imagine”. N-am crezut-o pe doamna Șoșoacă, am zis, dom’le, așa e doamna Șoșoacă... (Rep. 00:30, S2) **Am verificat astăzi, i-am și promis aseară că verific, am verificat și așa este - doamna Șoșoacă are dreptate. Dincolo de faptul că toate postările sunt despre activitatea Alinei Gorghiu, nu despre a Senatului României... Deci, doamna Gorghiu a făcut această pagină TikTok pe persoană fizică, ea fiind de fapt a instituției și sunt mai multe postări unde folosește imagini cu copiii și chiar dialoguri cu copiii și, am o întrebare, 1: i-a dat cineva, vreun părinte acordul să folosească imaginea acestor copii? Pentru că până la urmă este un scop politic. Cine i-a permis doamnei Gorghiu să posteze aceste imagini cu copiii? 2:**

**Florin Constantin Dulgheru (avocat):** *Legea interzice ca orice copil să fi folosit în scop politic.*

Anca Alexandrescu (moderator): *Haideți să vedem, că mai am după aia și altă întrebare. Haideți să vedem imaginile.*

Monica Pop (doctor): *Dar, luați-o la telefon...*

Anca Alexandrescu (moderator): *Am contractat-o.*

În continuare, s-a difuzat un material video în care s-a putut identifica Alina Gorghiu - Președintele interimar al Senatului, care se afla într-o cameră, în mijlocul unor copii, a căror față a fost blurată și le propune realizarea unei postări pe TikTok, împotriva jocurilor de noroc.

Conținut material video:

Alina Gorghiu: *Vreți să facem un TikTok cu (neinteligibil) la păcănele?*

Copii: *Da*

Alina Gorghiu: *Ar prinde?*

Copii: *Da. Dacă puneți hashtag-urile potrivite, da...*

Alina Gorghiu: *1,2,3 și: Spuneți stop jocurilor de noroc!*

Copii: *Încă o dată!*

Alina Gorghiu: *Încă o dată, corect!*

Copii: *Când? Acum (râsete în cor)*

Copil: *Spune stop...*

Cor: *Jocurilor de noroc!*

Alina Gorghiu: *Bun, bravo!*

**(Rep. 02:14, S2) Anca Alexandrescu (moderator):** *Colegii mei au contactat-o pe doamna Alina Gorghiu, bineînțeles că nu ne-a răspuns doamna Gorghiu, dar aș vrea să am... Adică, noi am blurat imaginile cu copiii, dar, cum adică: „Dacă facem o postare, prinde”? Să prindă la ce? La ce să prindă? Politic?*

Iosefina Pascal: *Îmi aduc aminte de un alt episod, apropo de utilizarea imaginii minorilor și interacțiunea asta nefirească până la un punct... Bine, aicea am văzut un fragment. Probabil că, cum ai zis și tu, sunt mai multe video-uri...*

Anca Alexandrescu (moderator): *Da.*

Josefina Pascal: *Dar, îmi aduc aminte de scandalul iscat de Alexandru Cumpănașu, mai țineți minte? Care interacționa, făcea live-uri cu copiii și s-au luat părinții de el că interacționa în mod nepotrivit și făcea glume nesărate cu copii.*

**Anca Alexandrescu (moderator):** *Eu bănuiesc că părinții acestor copii habar n-au că doamna Gorghiu a făcut acest cont de TikTok și folosește imaginile cu copiii lor pentru a se promova.*

**(Rep. 03:00, S2) Mircea N. Stoian (jurnalist):** *Este o manipulare abjectă. Și nu mă feresc să folosesc cuvântul ăsta. Să folosești un grup de copii, pe care i-ai îndoctrinat și pe care i-ai adus în Senat să spui... i-ai adus, mă rog..., Senatul ăla e frumos, arată bine, clădirea... Să-i aduci acolo să se simtă importanți, să se simtă grei, să se simtă mai mult decât importanți, în prezența Președintelui Senatului, care îi roagă, ce îi roagă? Să spună, să se spună: Spuneți nu, spuneți stop jocurilor de noroc! Păi da, copiii ăștia e clar că au fost..., li s-a curățat mintea și că sunt folosiți într-un scop care nu are nicio legătură...*

Anca Alexandrescu (moderator): *Dar, poate că acești copii nici nu știu ce sunt alea jocuri de noroc. Le stârnește atenția către un subiect care poate pentru copii este necunoscut.*

**Florin Constantin Dulgheru (avocat):** *Aici trebuie punctat... Ideea, este corectă și seducătoare: „Da, stop jocurilor de noroc”. Deci, ca avocat al doamnei Alina Gorghiu, că trebuie să-i ia cineva apărarea, că altfel vin cei de la CNA și spun că...*

**(Rep. 04:04, S2) Anca Alexandrescu (moderator):** *Nu dom'le, că am contactat-o pe doamna Gorghiu și nu ne-a răspuns. Acuma ce să fac, să nu mai fac subiectul, pentru că doamna Gorghiu nu are bunul simț să răspundă? Este al 3-lea, al 2-lea om în stat, e Președintele interimar al Senatului. Nu ajungem noi la nasul doamnei Gorghiu?*

Florin Durgheu (avocat): *Nu. Deci tonul meu nu este ironic, deci nu o să poată membrii de la CNA...*

**Anca Alexandrescu (moderator):** *Păi, nu. Nu este vorba de ironie, dar mă deranjează, nu vă supărați!*

**Florin Durgheu (avocat):** *Nu. Nu o să poată spune membrii CNA că i-am luat apărarea la mișto, tonul fiind ironic. Deci, nu, o spun cât se poate de responsabil și pe bune. Ideea este seducătoare. (Rep. 04:35, S2) Mesajul este corect, doar că nu te poți folosi de copii sub nici o*

**formă, deoarece folosirea unui copil în scop politic, la manifestații, sub orice altă formă este interzisă. Punct.**

Mircea N. Stoian (jurnalist): *Dați-ne și temeiul legal, dacă tot...*

Florin Durgheu (avocat): *Legea pentru protecția copilului, 273...*

Mircea N. Stoian (jurnalist): *Legea pentru protecția copilului.*

Josefina Pascal: *A fost scandal, apropo. PNL nu e la prima chestiune de acest fel. Țineți minte când se strângeau semnături pentru campania din 2020... A fost scandal că, ar fi folosit inclusiv copii care strângeau semnături și n-au voie, apropo, de ce zice Florin Durgheu. Și, mai vreau să aduc în atenție o chestiune apropo de „Spune joc, Stop joc, spun Stop jocurilor de noroc”. Păi, să ne explice domnii de la PNL, de ce se fotografiază cu tot felul de influenceri și YouTube-eri, care au ca sponsori păcănele.*

Anca Alexandrescu (moderator): *Ia, uite ce îmi spune spune cineva: consilierul de la Senat al doamnei Gorghiu are cafenele cu păcănele în Curtea de Argeș.*

Josefina Pascal: *Aia zic! Influencer-ii sunt finanțați de păcănele și ei se pozează cu influencerii.*

**Anca Alexandrescu (moderator): Da. Probabil că doamna Gorghiu încă n-a aflat despre raportul SRI, care recomandă pentru autorități „Dezinstalați Aplicația TikTok, pentru români; prudență în folosirea ei”. Chiar domnul Burduja, colegul său de partid, a prezentat acest raport, vineri, legat de TikTok. Doamna Gorghiu... (Rep. 05:48, S2) Să știți că doamna Gorghiu se ocupă cu lucruri foarte serioase, mai ales acum cu greva profesorilor. E foarte ocupată cu postări pe TikTok, iar ieri cu dansuri în comuna Călinești, localitatea Călinești, Argeș. Nu. Trebuie să vedeți... Știți cum dansează, Alinuța? Hai, să vedeți.**

În continuare, s-a difuzat un material video, cu durata de aproximativ 30 secunde, în care s-a putut identifica Alina Gorghiu - Președintele interimar al Senatului, care dansa sub o umbrelă, alături de primarul unei comune și alți participanți. În colțul din stânga sus al ecranului s-a afișat textul: sursa: Știri de Pitești.

După vizionarea acestui fragment video, discuția a continuat în platoul emisiunii:

**(Rep. 06:40, S2) Anca Alexandrescu (moderator): Înțelegeți? Cu asta se ocupa doamna Gorghiu, ieri. Ați văzut cum îi ținea domnul primar umbrela doamnei, să nu se ude? Să nu se ude..., da-i campanie electorală, cu asta se ocupă acești oameni. Și primarul acesta este primarul Mihai Georgescu, pe care anul trecut o tânără în vârstă de 21 de ani, a susținut că primarul i-a cerut favoruri sexuale în schimbul unui post la cabinetul propriu, am citat din „Curierul Zilei” din Argeș. Și imaginile sunt tot de la colegii de la „Curierul de Argeș”, le mulțumim foarte mult pentru imagini. Oameni buni, acești politicieni, doamna, doamna, doamna, doamna Gorghiu, care este Președinte interimar la Senat, adică al doilea om în stat, vedea declarația asta, dom'le, zice: „O să continue negocierile, dar nu public”. Păi, nu vă supărați, despre ce vorbim aici? Astea sunt preocupările. Așa rezolvă ei problemele din educație? Folosind copiii pe TikTok, mergând prin localități și dansând?**

Josefina Pascal: *Astăzi am auzit o doamnă sindicalist în învățământ... Prima dată, e drept, când vorbesc public și despre problemele cu legile educației, am auzit la un post, la colegii noștri...*

Anca Alexandrescu (moderator): *Apropo, s-au votat astăzi? Că nici n-am urmărit. Erau astăzi la vot în Parlament, legile educației...*

Josefina Pascal: *La Senat, da, legile educației. Deci, în plină grevă a profesorilor, când deja au început să discute și despre celelalte probleme, că știi că eu mă plângeam că de ce nu vorbim despre legile educației și au început să vorbească, ceea ce e bine... Tu vii și anunți că se votează azi legile educației, așa sfidând complet toată societatea, nu doar pe profesori, nu doar pe elevi, nu doar pe părinți?*

Anca Alexandrescu (moderator): *Uite și pe contul de Twitter al Senatului, la fel, tot se confundă cu imaginea...*

Mircea N. Stoian (jurnalist): *Păi, cine împarte, parte își face până la urmă. Doamna...*

**Anca Alexandrescu (moderator): Stați un pic că, am făcut eu o greșală - „Știri de Pitești”, deci e vorba de „Știri de Pitești”. Ei ne-au dat imaginile și le mulțumesc foarte mult. Am vrut să fac corectura asta, ca să fie corectă față de ei. Informații despre primari erau din „Curierul zilei” din Argeș. Imaginile acestea cu doamna Gorghiu, ieri dansând, sunt de la „Știri de Pitești”, dar...**

Josefina Pascal: *Apropo, o chestie scurtă: și-a lansat candidatura primarul PNL. Asta acum o săptămână. Deci, ei au început oficial campania, deși neoficial, adică legal nu au voie. Apropo, de...*

**(Rep. 09:20, S2) Mircea N. Stoian (jurnalist): Asta e un fel de fidelizare a electoratului, până la urmă. Adică se duc în campanie, se duc la ăla, se duc la ăla și se axează pe mediatizarea locală. Numai că, să te asociezi cu un primar, care are deja probleme penale,**

**sau, mă rog, i s-a făcut, acum nu știm dacă i s-o fi făcut plângere penală de către duduia aia, sau nu, dar oricum, care are probleme, nu dă bine. Nu dă bine pentru electoratul de acolo.**

Anca Alexandrescu (moderator): *Hai, să mergem mai departe... (...)*

După analizarea raportului de monitorizare și vizionarea înregistrării, membrii Consiliului au constatat că respectivul conținut audiovizual nu a fost prezentat cu respectarea dispozițiilor legale ce impun obligația radiodifuzorului de a asigura informarea corectă, imparțială și cu bună credință a publicului, având în vedere informațiile aduse la cunoștința publicului, informații rezumate în titluri precum: **”ȘEFA SENATULUI ÎȘI FACE CAMPANIE PE TIKTOK CU COPIII; LOVITURĂ DE IMAGINE PE TIKTOK, ALINA GORGHIU PERSONAJ PRINCIPAL”, ”POSTEAZĂ PE TIKTOK LA SERVICIU”.**

Astfel, membrii Consiliului au constatat că, în cadrul ediției *Culisele statului paralel* din 22 mai 2023, au fost difuzate către public o serie de informații incorecte, părtinitoare, care nu corespund realității, în condițiile în care calitatea oficială, exercitarea unor atribuții corespunzătoare funcției deținute ori activități curente de reprezentare a Senatului au fost prezentate publicului în mod tendențios ca fiind unele de ”campanie de imagine/electorală”, o atare situație fiind de natură să contravină dispozițiilor art. 64 alin. (1) lit. b).

Spre exemplificare, afirmații ce au dat conținut aspectelor de încălcare a principiilor impuse de reglementarea legală:

- **”(...) toate postările sunt despre activitatea Alinei Gorghiu, nu despre a Senatului României... Deci, doamna Gorghiu a făcut această pagină TikTok pe persoană fizică, ea fiind de fapt a instituției (...)**”

- **”Eu bănuiesc că părinții acestor copii habar n-au că doamna Gorghiu a făcut acest cont de Tik Tok și folosește imaginile cu copiii lor pentru a se promova.”**

- **”Este o manipulare abjectă. Și nu mă feresc să folosesc cuvântul ăsta. Să folosești un grup de copii, pe care i-ai îndoctrinat și pe care i-ai adus în Senat să spui... i-ai adus, mă rog..., Senatul ăla e frumos, arată bine, clădirea... Să-i aduci acolo să se simtă importanți, să se simtă grei, să se simtă mai mult decât importanți, în prezența Președintelui Senatului, care îi roagă, ce îi roagă? Să spună, să se spună: Spuneți nu, spuneți stop jocurilor de noroc! Păi da, copiii ăștia e clar că au fost..., li s-a curățat mintea și că sunt folosiți într-un scop care nu are nicio legătură...”**

- **”Uite și pe contul de Twitter al Senatului, la fel, tot se confundă cu imaginea...”**

Consiliul a apreciat că astfel de afirmații, prin care se impută Președintelui interimar al Senatului utilizarea în scopuri strict personale, de imagine sau campanie electorală a rețelelor sociale media oficiale ale Senatului, nu sunt unele care să reflecte în mod corect, obiectiv, cu bună-credință și imparțialitate situațiile aduse în atenția publicului, întrucât sunt prezentate numai acele aspecte dorite de autorii afirmațiilor în susținerea acestora, fiind omise alte informații oficiale, situație de natură să influențeze opinia publicului cu privire la faptele și evenimentele prezentate.

Conform dispozițiilor art. 64 alin. (1) lit. b) din Codul audiovizualului, în virtutea dreptului fundamental al publicului la informare, furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie să respecte principiul conform căruia, informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment trebuie să fie corectă, verificată și prezentată în mod imparțial și cu bună-credință.

Având în vedere aspectele constatate, ținând cont de criteriile legale de individualizare a sancțiunii prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, precum și de faptul că radiodifuzorul a mai fost sancționat anterior cu somații publice, pentru încălcarea aceluiași prevederi legale, membrii Consiliului au propus sancționarea acestuia cu amendă în cuantum de 5.000 de lei.

Supusă la vot, sancțiunea a fost adoptată cu respectarea condițiilor de legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului.

În temeiul art. 91 alin. (1) și alin. (3) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare,

Consiliul Național al Audiovizualului adoptă următoarea

#### DECIZIE:

Art. 1 Radiodifuzorul S.C. GEOPOL INTERNATIONAL S.R.L., licența audiovizuală nr. TV-C 942.2/31.05.2022 eliberată la 13.12.2022 și decizia de autorizare nr. 2316.0-2/21.06.2022 eliberată la 13.12.2022 pentru postul de televiziune REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD, se sancționează cu amendă de 5.000 de lei pentru încălcarea prevederilor art. 64 alin. (1) lit. b) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual, cu modificările și completările ulterioare (Codul audiovizualului).

Art. 2 În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, prezenta decizie poate fi atacată direct la secția de contencios administrativ a curții de apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la comunicare.

Art. 3 Potrivit dispozițiilor art. 93<sup>1</sup> alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, radiodifuzorul are obligația de a transmite pe post, în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor și vizual, de cel puțin 3 ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de știri, următorul text:

“Consiliul Național al Audiovizualului a sancționat cu amendă de 5.000 de lei postul de televiziune REALITATEA PLUS, întrucât, în cadrul ediției *Culisele statului paralel* din 22 mai 2023, au fost difuzate către public o serie de informații incorecte și părtinitoare cu privire la utilizarea în interes personal de către un demnitar a unei rețele de socializare, în condițiile în care postările reflectau exercitarea unor atribuții corespunzătoare funcției deținute ori activități curente de reprezentare a Senatului, fiind încălcate astfel, dispozițiile art. 64 din Codul audiovizualului.

Potrivit dispozițiilor invocate, în virtutea dreptului fundamental al publicului la informare, furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie să respecte principiul conform căruia, informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment trebuie să fie corectă, verificată și prezentată în mod imparțial și cu bună-credință.”

Vă atragem atenția că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate.

PREȘEDINTE,

MARIA MONICA GUBERNAT

Serviciul Juridic,  
Reglementări și Relații Europene  
Șef serviciu Dumitru Ciobanu